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  رياضي 

  حساب

  يك از جملات زير صحيح است؟ كدام -1

1(15 21   2( 4 10 5   3(  25 5   4( 6 40 7   

  ها صحيح است؟ يك از عبارت براساس حركت محورهاي زير كدام -2

1( 
5 5
3 3ο    

2(  
5 7
3 3ο    

3(  
5 10
2 3 ο  

  4(  
5 10
3 3ο   

xمقدار عددي عبارت جبري -3 xy x 3 5 yازاي به 3 , x  2   چيست؟ 1

1 (21-  2 (6  3 (6-  4 (21  

  رابر است با: ها ب اگر دو عدد اول باشند، كوچكترين مضرب مشترك آن -4

  ضرب دو عدد ) حاصل4  ) عدد بزرگتر3  ) عدد كوچكتر2  1) 1

?  دار زير كدام است؟  حاصل عبارت توان -5     1 5 3 4 3 15 1 2 2 2   

1 (4  2 (12  3 (8  4 (2  

واحد به سمت راست حركت  10واحد به سمت چپ و سپس  25خرگوش روي يك محور در نقطه صفر ايستاده است. ابتدا  -6

  رود. براي اينكه بر روي مبدأ بايستد بايد چه حركتي انجام دهد؟ واحد به سمت چپ مي 15ت و بعد كرده اس

  واحد به سمت چپ 30) 4  واحد به سمت راست 30) 3  واحد به سمت چپ 15) 2  واحد به سمت راست 15) 1

)  ساده شده عبارت جبري در كدام گزينه آمده است؟   -7 ) ( )
( )

     
  

14 10 350 5
250 21 50   

1(14
3   2(

14
3   3(14

15   4(
14
15   



  
 پايشتم متوسطه اول ـ شه
 
 

 

2 

)  حاصل عبارت زير با توجه به ترتيب عمليات چيست؟ -8 ( ) ) ( )     10 3 2 8 9 3 4 5   

1 (4  2 (16  3 (4-  4 (16-  

واحـد   3داريـم و بـه ديگـري     كنيم، يكي را ثابت نگه مي واحد كم مي 4ها  آن باشد. از يكي از مي 20مجموع سه عدد صحيح  -9

  شود؟ ها چقدر مي كنيم. مجموع آن اضافه مي

1 (27  2 (19  3 (21  4 (16  

اگر - 10
x x x
  

5 7 13 5
  كدام است؟ xباشد، در اين صورت مقدار  2

1 (10  2 (25  3 (20  4 (15  

  هندسه

  مركز تقارن است؟ Oنقطه هاي زير  يك از شكل در كدام - 11

1 (  2 (  3 (  4 (  

  نهشت:   در دو شكل هم - 12

  هاي نظير نيز باهم برابرند.  ) اضلاع نظير برابرند و زاويه2  هاي نظير لزوماً برابر نيستند.  ) اضلاع نظير برابرند ولي زاويه1

  ي نظير باهم برابرند. ها ) گاهي زاويه4  ) اضلاع نظير برابرند و مساحت و محيط دو شكل متفاوت است.3

xoy  با توجه به شكل داده شده كدام گزينه براي جاي خالي مناسب است؟ - 13 (xot ) zoy       

1(xoz   

2(tox   

3(toy   

4(toz   
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  است؟ چند درجه موازي هستند: اندازه زاويه dو dدر شكل زير دو خط  - 14

  درجه 40) 1

  درجه  75) 2

  درجه 80) 3

  درجه 85) 4

  شود؟ منطبق مي Gبا كدام تبديل هندسي بر شكل  Fشكل  - 15

  ) انتقال 1

  ) دوران  2

  درجه 90) انتقال و دوران 3

  درجه 180) انتقال و دوران 4

  آيد؟ وجود مي خط به خط و چند نيم ترتيب چند پاره نقطه بگذاريم، به 2خط  اگر روي يك نيم - 16

  3و  2) 4  2و  3) 3  2و  2) 2  3و  3) 1

dدر شكل زير - 17 || d است. اندازهx y z  ؟تكدام اس  

1 (50   

2 (120   

3 (80  

4 (100  

باشد. اگر مي xOzنيمساز Oyه شده در شكل داد - 18 1 70 باشد و بدانيمM t C


الساقين اسـت، در ايـن صـورت     متساوي 

  چند درجه است؟ Cاندازه

  درجه 30) 1

   درجه 40) 2

  درجه 50) 3

  درجه 60) 4
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MNداده شدهدر شكل  - 19 NP NPو 3 PQ
1
NQباشد، در جاي خالي چه عددي بايد قرار دهيم؟  مي 4 MQ  

1 (5   

2 (8    

3(5
8    

4(8
5   

مكمل هم باشند، زاويـه   3و  2هاي  متقابل به رأس باشد و زوايه 2و  1هاي  يهباشد. اگر زاو درجه مي 260مجموع سه زاويه   - 20

  بزرگتر چند درجه است؟

1 (100  2 (110  3 (120  4 (130  

  تجربي علوم

  زيست و زمين

  شكل داده شده مربوط به كدام بخش است؟ - 21

  هاي مخ  ) نيمكره1

   ) مخچه2

  ) ساقه مغز 3

  النخاع ) بصل4

  است؟   نشدهدرستي نوشته  نه بهماده اوليه در كدام گزي - 22

  ) ظروف چيني: خاك رس4  ) ظروف سفالي: ماسه3  ) سيمان: آهك2  ) چنگال: آهن1
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  دهد؟   هاي قشر مخ را نشان مي هاي مشخص شده روي شكل، كدام بخش قسمت - 23

   ) الف) آهيانه، ب) پيشاني1

  سري ) الف) آهيانه، ب) پس2

  ) الف) پيشاني، ب) گيجگاهي3

  سري ) الف) پيشاني، ب) پس4

  ؟  نيستهاي مغز  بخش ءكدام گزينه جز - 24

   ) ساقه مغز2   هاي مخ ) نيمكره1

  ) مخچه4   ) نخاع3

  ترتيب در كدام بخش دستگاه عصبي قرار دارند؟   مركز كنترل تنفس و فشار خون به - 25

   النخاع ) مخچه ـ بصل2   ) مخ ـ مخ1

  النخاع النخاع ـ بصل ) بصل4   ) مخچه ـ مخ3

  را بر عهده دارند؟ » سازي پروتئين«و » بندي و ترشح مواد بسته«ترتيب وظيفه  هاي درون ياخته به يك از اندامك كدام - 26

   ) دستگاه گلژي ـ رناتن2   ) راكيزه ـ ريبوزوم1

  ) ميتوكندري ـ رناتن4   ) دستگاه گلژي ـ راكيزه3

  ؟  نيستهاي غشاي پلاسمايي درست  كدام گزينه در ارتباط با ويژگي - 27

     كند. ) از ياخته محافظت مي1

  ) عمدتاً از كربوهيدرات ساخته شده است.2

   كند.  ) ورود و خروج مواد را تنظيم مي3

  ها است.  ) پوششي در اطراف همه ياخته4
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  هاي آهن اكسيد  حذففلز آهن  كند؟   درستي كامل مي كدام گزينه، جاي خالي را به - 28

  ) كربن 4  ) اكسيژن3  ) آهك2  سيداك دي ) كربن1

  آيد؟   دست مي كيلوگرم سنگ معدن آهن چند كيلوگرم آهن خالص به 2000از  - 29

1 (500  2 (1000  3 (1500  4 (2500  

  .» ....................مخچه، «كند؟  كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 30

  كند.  وصل مي) مخ را به نخاع 2  ) داراي بخشي به نام گره حيات است.1

  ) بخش ساقه مانندي در زير مخ است. 4    شود.  ) سبب حفظ تعادل بدن مي3

  فيزيك

  شوند؟   ها از يك جسم به جسم ديگر منتقل مي ذرهذره يا دهيم، كدام  وقتي دو جسم را به هم مالش مي - 31

   ) الكترون و پروتون2   ) پروتون1

  ) نوترون و پروتون4   ) الكترون3

  هاي آزاد بسيار زيادي است؟   لكترونكدام جسم داراي ا - 32

   ) شانه پلاستيكي2   اي  ) ميله شيشه1

  كش چوبي ) خط4   ) سيم مسي3

  افتد؟  دهيم، چه اتفاقي مي وقتي بادكنك را با موهاي خشك و تميز مالش مي - 33

   ) بادكنك بار منفي پيدا كرده و موها خنثي مي ماند. 1

  ي مي ماند.) بادكنك بار مثبت پيدا كرده و موها خنث2

   شوند.  ) بادكنك داراي بار منفي و موها داراي بار مثبت مي3

  شوند.  ) بادكنك داراي بار مثبت و موها داراي بار منفي مي4
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  اگر پارچه پشمي را به ميله پلاستيكي مالش دهيم:  - 34

   شود.  ) تعدادي الكترون از ميله به پارچه منتقل مي1

  شود.  منتقل مي ) تعداد پروتون از پارچه به ميله2

   شود.  ) تعدادي الكترون از پارچه به ميله منتقل مي3

  شود.  ) تعدادي پروتون از ميله به پارچه منتقل مي4

اي را با پارچه ابريشمي مالش دهيم و آن را به يك ميله پلاستيكي كه از قبل با يك پارچه پشمي مـالش داده   اگر ميله شيشه - 35

  افتد؟ چرا؟   ي ميشده است، نزديك كنيم چه اتفاق

  كند ـ زيرا بارهاي غيرهمنام دارند.  اي، ميله پلاستيكي را جذب مي ) ميله شيشه1

  كند ـ زيرا بارهاي همنام دارند.  اي، ميله پلاستيكي را دفع مي ) ميله شيشه2

  نام دارند.  ا بارهاي همركند ـ زي اي، ميله پلاستيكي را جذب مي ) ميله شيشه3

  كند ـ زيرا بارهاي غيرهمنام دارند.  ميله پلاستيكي را دفع مي اي، ) ميله شيشه4

  شيمي

  ؟  نيستيك مثال مناسبي براي سوسپانسيون  كدام - 36

   ) شربت خاكشير2   ) شربت پادزيست 1

  ) آب و گلاب4   ) آب ليمو3

  كند؟   كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي - 37

  »اند. ذرات جامد به صورت معلق در مايع (آب) پراكندهاست كه در آن  ....................تعليقه «

   ) مخلوط ناهمگن2   ) مخلوط همگن1

  ) محلولي4   ) تركيبي3

  حالت فيزيكي حل شونده در كدام محلول نادرست نوشته شده است؟   - 38

   ) آب قند: مايع2   ) هوا: گاز1

  ) آب و سركه: مايع 4   ) نوشابه: گاز3
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  ؟  نيستها درست  محلول مفهوم كدام گزينه در ارتباط با - 39

     هستند. مخلوطها  ) همه محلول1

  ) هر محلول حداقل از دو جزء تشكيل شده است. 2

    دهد. ) حلال معمولاً جزء بيشتري از محلول را تشكيل مي3

  اند.  اند كه از يك نوع ماده تشكيل شده ها موادي ) محلول4

  يك از مواد زير خالص است؟   كدام - 40

  ) سكه4  شربت آبليمو) 3  ) دوغ2  ) شكر1



حساب

فیزیک

شیمی

زیست و زمین

هندسه

مبحث (همگام یک) پایه هشتم متوسطه اول 

از 1401/07/11 تا 1401/08/09

فصل اول (عددهاي صحیح و گویا)

فصل اول (مخلوط و جداسازي مواد) و فصل دوم (تغییرهاي شیمیایی در خدمت زندگی) 

تا تغییرات شیمیایی در همه جا مشاهده می شود

فصل چهارم (تنظیم عصبی)، فصل پنجم (حس و حرکت) تا سرد است یا گرم؟ نرم است یا زبر؟، 

فصل یازدهم (کانی ها)

فصل سوم (چند ضلعی ها) درس اول (چند ضلعی ها و تقارن تا درس سوم: چهار ضلعی ها)

فصل نهم (الکتریسیته) تا انتهاي القاي بار الکتریکی


